



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования женщины на железной дороге



Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 40-летней жительницы Балашихинского района Подмосквья на железной дороге.

Установлено, что сегодня примерно в 8 часов 30 минут на платформе ст.Заря Горьковского направления МЖД местная жительница в ожидании поезда стояла очень близко к краю платформы и была травмирована выступающими частями проходившего без остановки по станции электропоезда. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/970145>